
1. Dúdoló Tagóvoda bemutatása 

 

„ Adassék nekünk annyi bátorság, 

hogy változtassunk azon, amin lehet… 

Adassék nekünk annyi türelem, 

Hogy el tudjuk viselni azt, 

Amin változtatni nem, tudunk… 

                                                                                                                        És 

Adassék nekünk annyi bölcsesség, 

Hogy ezek között el ne tévedjünk.” 

Lavle 

 

Óvodánk, a Dúdoló Tagóvoda Megyei Minőségdíjas óvoda.  

Küldetésünknek érezzük a minőség iránti elkötelezettséget, a szülői, társadalmi 

elvárásoknak való megfelelésre törekvést. 

Következetesen magas igényeink vannak, 

folyamatosan bővítjük a rendelkezésünkre álló 

eszközöket, alkalmazzuk a megfelelő módszereket. 

Kialakítjuk és fenntartjuk a képzéshez, 

önképzéshez szükséges szakmai feltételeket. 

Kiemelt feladatunk az egészséges életmódra 

nevelés, ezen belül is a testi nevelés, a környező 

világ megismertetése és az anyanyelvi nevelés. Mindezek megvalósítását segíti a 

Dúdoló Alapítvány. 

Sokféle, a korosztály fejlődését segítő szolgáltatást 

nyújtunk a mindennapi nevelésen túl.  

Nevelésünk mindennapi tevékenységeken 

keresztül jut érvényre. Tudatosan átgondolt 

értékrendszert közvetítünk a gyermekek felé. A 

különböző szocio-kultúrájú családokból érkező 

gyermekek által hozott előnyöket erősítjük, a hátrányokat csökkentjük. Mindezek 

alapjául szolgál óvodánk szeretetteljes légköre, esztétikus környezete, a gyermek- 

felnőtt kapcsolat pozitív töltése.  

A gyermeki játékot értékként kezeljük, mely a kisgyermekkor legfontosabb, 

alapvető tevékenysége, így a nevelésünk leghatékonyabb eszköze. Pedagógiai 

kultúránk, innovatív törekvéseink, szakmai felkészültségünk lehetővé teszik 



számunkra, hogy a nevelési folyamatba építsünk 

olyan fejlesztő tevékenységeket, amelyek 

hozzájárulnak a gyermek személyiségének 

komplex fejlesztéséhez, ezzel hozzásegítve a 

lehetőleg kudarcmentes iskolakezdéshez, az 

önmegvalósításhoz.  

A nyelvi, irodalmi kommunikációval, a 

kifejezőképességüket, szókincsük gazdagítását, beszédtechnikájuk fejlesztését 

tűztük ki célul. Ezáltal a gyermekek számára megkönnyítjük a szocializációs 

folyamatot. 

 


